

# ΞΕΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ



Συνεχίζοντας την επιτυχημένη πορεία της στο χώρο της σύγχρονης οικοδομής, η εταιρεία έχει επεκτείνει τις δραστηριότητές της και στην επαρχία με την κατασκευή ξύλινων φιλανδικών σαλέ κοντά στο χιονοδρομικό κέντρο του Παρνασσού στη Δρυμαία της Αμφίκλειας.



Οι κατοικίες αυτές με υλικά απολύτως οικολογικά και πλήρως εναρμονισμένα με το φυσικό περιβάλλον σε ένα χώρο κατάλληλα διαμορφωμένο για οικογένειες, με εξωτερική πισίνα και παιδική χαρά, είναι ένας κοντινός προορισμός για όποιον θέλει να ξεφύγει το Σαββατοκύριακο ή και για περισσότερες μέρες, χειμώνα ή καλοκαίρι.

Η καθεμία διαθέτει το δικό της οικόπεδο με διαμορφωμένο τον κήπο και δικό της γκαράζ. Κοινός γνώμονας όλων των έργων της εταιρείας και σκοπός της είναι η υψηλή αισθητική και η ποιότητα της κατασκευής ώστε να έχει πάντα ένα εγγυημένο αποτέλεσμα.

## ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

Μεγάλος τραπεζικός όμιλος βρίσκεται σε άμεση συνεργασία με την εταιρεία ώστε εύκολα και γρήγορα να μπορεί να προσφέρει στον πελάτη πάντα την καλύτερη οικονομική πρόταση σύμφωνα με τις ανάγκες του.

## ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Τ.Ε. ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ**

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΤΙΡΙΩΝ

25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 65 ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ Τ.Κ. 154 51 • Τηλ. κέντρο: 210 6728224 • Fax: 210 6728225

www.zouganelis.eu • email: info@zouganelis.eu

© Stampira Tηλ. 210 77 02 803



## ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Τ.Ε. ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

## Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΑΣ

Το όνομα «**Ζουγανέλης**» είναι συνδεδεμένο με τη κατασκευή κτιρίων από τις αρχές της δεκαετίας του 1960 καθώς έχουν κατασκευασθεί εκατοντάδες πολυκατοικίες και έχουν στεγαστεί χιλιάδες ευχαριστημένοι πελάτες. Στις αρχές του 1989 δημιουργήθηκε από τον **Κωνσταντίνο Ζουγανέλη** μια οικοδομική επιχείρηση που μεταφέρει την εμπειρία

του από τα δημόσια έργα καθώς και της οικογένειάς του στη κατασκευή κτιρίων.

Το 2000 ιδρύθηκε η εταιρεία με το διακριτικό τίτλο «**Προοπτική Τεχνική Ε.Τ.Ε.**» με σκοπό να γίνει μια από τις πιο σύγχρονες κατασκευαστικές εταιρείες στην δημιουργία πολυτελών κτιρίων υψηλών προδιαγραφών, είτε με τη μορφή της αντιπαροχής είτε σε ιδιόκτητα οικόπεδα, που να προάγουν το βιοτικό επίπεδο των πελατών της.



## ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Με έδρα το Νέο Ψυχικό, σε ιδιόκτητο κτίριο, αρχικά προσανατολίστηκε σε κατασκευές σε περιοχές όπως το Γαλάτσι, την Κηφισιά, το Μαρούσι, την Πεύκη, το Χαλάνδρι και τον Χολαργό. Μέχρι σήμερα η εταιρεία έχει παράδωσει έργα συνολικής επιφάνειας 11.500 τμ. και έχει στεγάσει τα όνειρα περίπου 140 οικογενειών σε ανάλογες κατοικίες. Έχει κατασκευάσει επίσης και έχει παραδώσει έργα συνολικής επιφάνειας 1750 τμ. εμπορικών κτιρίων, γραφείων, καταστημάτων και εξοχικών κατοικιών. Τα τελευταία χρόνια η δραστηριότητά της επεκτάθηκε και στα Νότια προάστια με έργα στην Αργυρούπολη, στον Άλιμο και στη Γλυφάδα. Η μεγάλη ζήτηση διαμερισμάτων σε κεντρικά και κομβικά σημεία των Αθηνών έχει ωθήσει την εταιρεία σε κατασκευή διαμερισμάτων στα σύνορα Πολυγώνου και Γκύζη. Έργα σε εξέλιξη αυτή την περίοδο μπορείτε να δείτε στο Πολύδροσο Αμαρουσίου και στην περιοχή του Γκύζη.



## ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ

Με την τεχνογνωσία, τις πρωτοποριακές μεθόδους και τις τεχνικές που εφαρμόζει έχει τη δυνατότητα, αξιοποιώντας στο έπακρο την εμπειρία της και το άρτια εξοπλισμένο και έμπειρο προσωπικό που διαθέτει να δημιουργεί κατοικίες υψηλής ποιότητας και άρτιας αρχιτεκτονικής. Με σεβασμό στο περιβάλλον δημιουργεί λύσεις πάντα προσαρμοσμένες σε κάθε έργο, ώστε παράλληλα με τις τάσεις κάθε εποχής να καλύπτονται οι καθημερινές ανάγκες και η αίσθηση ασφάλειας που χρειάζεται ο σύγχρονος άνθρωπος. Στα πλαίσια του σκοπού αυτού έχει επιστρατεύσει ανθρώπινο δυναμικό που εργάζεται με πάθος σε όλα τα στάδια ενός έργου που αναλαμβάνει, με προσωπικό άρτια καταρτισμένο και με πολυετή προϋπηρεσία στο χώρο.

Η υλοποίηση των εργασιών γίνεται από ειδικευμένα συνεργεία σύμφωνα με τις σύγχρονες τεχνολογικές απαιτήσεις, υπό την επίβλεψη συνεργαζόμενων Μηχανικών και Αρχιτεκτόνων. Η ομαλή συνεργασία μεταξύ των συνεργείων καθώς και η οργάνωση εκτέλεσης του προγράμματος εργασιών έχει σαν αποτέλεσμα την παράδοση στο σωστό χρόνο ενός έργου χωρίς καθυστερήσεις, πάντα με υψηλή ποιότητα κατασκευής.

Η επιλογή και προμήθεια των υλικών είναι ακόμα ένας παράγοντας της επιτυχημένης πορείας της εταιρείας. Μέσα από μια πλειάδα επώνυμων και πολυτελών υλικών έχουν επιλεγεί σαν συνεργάτες και προμηθευτές μερικοί από τους καλύτερους στο χώρο τους. Ενημερώνεται για τα νέα και πιο σύγχρονα υλικά που κυκλοφορούν ώστε πάντα να πρωτοπορεί και τα έργα της να μένουν διαχρονικά κρατώντας σε υψηλά επίπεδα την ποιότητα ζωής.



## ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΜΑΣ

Στόχος της εταιρείας είναι οι πελάτες της να μείνουν ικανοποιημένοι από την πρώτη στιγμή που έρχονται σε επαφή. Μέσα σε ένα φιλικό πνεύμα αλληλοκατανόησης βοηθάει στην επιλογή του κατάλληλου σπιτιού. Βρίσκεται δίπλα στον πελάτη και μετά την παράδοση του ακινήτου. Η πολύχρονη εμπειρία της έχει σταθεί πολύτιμος σύμβουλος και καθοδηγητής τόσο για τα τεχνικά μέρη που αφορούν την οικία του πελάτη όσο και για τα οικονομικά ζητήματα που ανακύπτουν.

